

新華社北京11月26日電——據美國媒體報道，非洲裔男子喬治·弗洛伊德案中被告的白人警察德雷克·肖萬24日在他服刑的監獄內被另一名囚犯刺傷。

美聯社和《紐約時報》援引知情人士的話披露，肖萬在亞利桑那州圖森一座聯邦監獄被同獄犯人刺傷，傷勢嚴重。

美國聯邦監獄管理局發表聲明，確認圖森一座聯邦監獄有犯人刺傷，但拒絕證實此人是否為肖萬。聲明稱，獄方對傷者採取了急救措施，隨後將其送往醫院。沒有獄警受傷，但該監獄暫停探視。

肖萬現年47歲，是弗洛伊德案的主要涉案人，曾是明尼蘇達州明尼阿波利斯市警察。2020年5月25日，弗洛伊德涉嫌使用假鈔在明尼阿波利斯市一家便利店買烟，被收到舉報後趕來的肖萬等四名警察逮捕。弗洛伊德被胸口朝下按在地上，肖萬用膝蓋壓住其頸部超過9分鐘。其間，弗洛伊德反覆懇求，說自己「無法呼吸」，却無法脫離壓制，最後死亡。

弗洛伊德之死引發全美乃至世界多地大規模示威浪潮，抗議美國警方濫用暴力和美國社會系統性種族歧視。肖萬和另外3名警察遭解職並受到刑事指控。

2021年4月，在州訴訟中，陪審團裁定肖萬謀殺和過失殺人等三項罪名全部成立。同年6月，肖萬獲刑22年6個月。2022年7月，肖萬因同案被告人在聯邦訴訟中獲罪，被判21年監禁。兩項刑罰合併執行，肖萬從州監獄轉移到聯邦監獄服刑。

據美聯社報道，肖萬遇襲是美國聯邦監獄近半年來發生的第二起頗受關注的類似事件。今年7月，臭名昭著的「色魔隊醫」拉裏·納薩爾在佛羅里達州一座聯邦監獄被另一名犯人刺傷。

納薩爾曾是4屆美國體操奧運代表隊隊醫和密歇根州立大學體操隊隊醫，受到包括數名美國奧運體操冠軍在內的300多名女性指控性侵。(王宏彬)

美國前警察肖萬 在監獄遇襲受重傷



掃一掃，更多精彩新聞與你分享



美媒：美國“黑色星期五”線上銷售額達到98億美元



參考消息網11月26日報道——據彭博新聞社網站11月25日報道，奧多比分析公司稱，美國購物者在“黑色星期五”的在線消費額達到創紀錄的98億美元。對面臨假日購物季慘淡銷

售預期的零售商來說，這是一個積極的信號。報道稱，消費者對電子產品、智能手表、電視和音響設備的需求使當天的在線銷售額較去年增長7.5%。消費者通過選擇“先買後付”的方式來擴大預算，這方面的數據比感恩節前一周上升了72%。

報道認為，銷售額增長標志着今年美國假日購物季較去年有所復蘇。去年，高通胀衝擊了消費者的錢包，零售商通過大力打折來擺脫積壓的庫存。今年，假日購物情況成爲美國消費韌性的風向標，因爲新冠疫情期間存下的錢開始減少，以及利率持續處於20多年的高位。

美國賽富時公司提供的另一項數據顯示，受鞋類、體育用品、健康和美容產品的推動，美國在線銷售額同比增長9%。服裝、家居和

美容產品折扣幅度最大。據報道介紹，“網絡星期一”(11月27日)前的在線銷售情況可以讓企業預判假日銷售季的表現。

然而，對11月和12月情況所做的初步預測顯示，銷售增長乏力。賽富時公司預計，美國11月和12月的在線銷售額將比2022年同期增長1%，這是至少5年來的最低增速。奧多比公司預計，這一時期的收入將增長4.8%，遠低於疫情前13%的平均增速。兩家公司的數據存在差異的原因是，它們分析的交易領域不同。

加拿大電商企業肖皮非公司表示，“黑色星期五”的全球銷售額增長了22%，服裝、個人護理產品和珠寶增長最快。(編譯/胡廣和)

新聞 國際簡訊

- 1.馬來西亞總理安瓦爾11月26日表示，該國將從12月1日開始，對來自中國等國遊客實施30天免簽證入境措施。
- 2.西班牙首相桑切斯與比利時首相德克羅在埃及和加沙之間的拉法過境點舉行聯合新聞發布會。雙方批評了以色列對加沙地帶平民的襲擊，並強調需要更多的人道主義援助。



- 3.哈馬斯和以色列分別釋放第二批被扣押人員。紅十字國際委員會工作人員將被釋放人員送往加沙地帶南部拉法口岸。
- 4.當地時間11月26日，韓國總統尹錫悅接受韓國國家情報院院長金奎顯及第一、第二次長的辭呈。
- 5.以色列國防軍參謀長表示，停火結束後，以色列國防軍將立即恢復對加沙地帶的打擊。
- 6.北約高級將領：提議建立“軍事申根區”以便調動成員國軍力。
- 7.尼日利亞西北部四個村莊遭到武裝人員襲擊，約150人遭武裝分子綁架。
- 8.世界最大冰山(A23a冰山)開始移動，面積是紐約市的三倍，冰山可能對非洲南部的海上運輸造成影響。

“無美國人質獲釋，這是不尊重美國！” 特朗普怒懟拜登

參考消息網11月26日報道——據美國福克斯新聞網11月25日報道，由於過去幾天哈馬斯沒有釋放任何美國公民，美國前總統特朗普對拜登進行了抨擊。

哈馬斯25日晚釋放了17名人質，24日釋放了24名人質，但他們當中沒有美國公民。據稱，有10名美國公民被哈馬斯扣押，其中包括4歲的阿維蓋爾·伊丹。

報道稱，特朗普25日在“真實社交”網站上寫道：“有沒有人注意到，哈馬斯已經送還其他國家一些人員，但迄今還未送還一名美國人質？這祇有一個原因，不尊重我們的國家，

也不尊重我們的領導層。這是美國一個非常悲傷和黑暗的時期！”

報道提及，美國總統拜登24日在馬薩諸塞州楠塔基特度假時說，他仍然預計美國人質會獲釋。

拜登說：“我們不知道這(美國人質獲釋)什麼時候會發生，但我們預計這會發生。”

拜登說：“我們不知道全部人質的名單，也不知道他們什麼時候會獲釋，但我們知道將要被釋放的人員數量，所以我希望並預計(美國人質)會很快獲釋。”



拜登當時還說，他不知道被哈馬斯扣爲人質的美國人的狀況。(編譯/杜源江)

買舊衣成法國新時尚

新華社北京11月26日電——法國人對時尚的熱愛舉世聞名。不過，時尚專家發現，法國人如今在追求時尚的同時有了節儉和環保意識，二手服裝配飾在法國大受歡迎。

英國《泰晤士報》25日援引法國時尚研究所專家吉爾達·曼維埃爾的話報道，法國人比其他歐洲人更愛買舊衣服。

曼維埃爾說，法國人是歐洲二手服裝買賣平臺Vinted的最大用戶群，8000萬名用戶中2300萬是法國人。此外，法國服裝市場上近14%是舊衣，70%法國人願意買舊衣。

「我們做市場調查問他們爲什麼(愛買舊衣)，首要原因是價格(便宜)……其次是可持續發展和環境(保護)。」

法國29歲的律師朱莉說，她花160歐元買了一件狀況「極佳」的二手普拉達夾克，新品標價是800歐元；還花200歐元買了個路易威登包。她說：「我喜歡爲購買名牌衣服花錢，但如果能少花些錢就更好。我們法國人愛時尚，也愛價廉物美。」

(歐颯)